
Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Feedback collected from: 54 students 

 Academic Year-2017-18 

SNo  Yes No 

1 Is Semester System (CBCS) Conductive to activity 
based learning 

45 09 

2 Are the teaching methods adopted in CBCS (ICT 
enabled) increasing learner's experience. 

39 15 

3 The Present internal Assessment system (MID 
exams Semesters/Assignments) helpful to 
students. 

42 12 

4 Is the Internal assessment System effective 31 23 

5 Any complaints regarding the conduct of 
examinations. 

13 41 

  Excellent V.Good Good Poor 

6 Overall grading for the annual examinations. - 30 24 - 

7 Overall grading to the Semester System - 10 30 14 

  Yes No 

8 The availability of textbooks/reference books 
Satisfactory 

- 54 

9 Students have good academic flexibility mobility in 
the existing system 

25 29 

10 The syllabus prescribed / syllabus (contents) 
relevant to the programme chosen 

45 09 

 

  

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Analysis Report  

Academic Year-2017-18 

SNo  Yes No 

1 Is Semester System CCBCS) Conductive 
to activity-based learning 

83.3% 16.61% 

2 Are the teaching methods adopted in 
CBCS (ICT enabled) increasing learner's 
experience. 

72.22% 27.7% 

3 The Present internal Assessment system 
(MID exams Semesters/Assignments) 
helpful to students. 

77.77% 22.22% 

4 Is the Internal assessment System 
effective 

57.40% 42.59% 

5 .Any complaints regarding the conduct 
of examinations. 

24.07% 75.9% 

  Excellent V.Good Good Poor 

6 Overall grading for the annual 
examinations. 

- 55.55% 44.44% - 

7 Overall grading to the Semester System - 18.51% 55.55% 25.92% 

  Yes No 

8 The availability of textbooks/reference 
books Satisfactory 

- 100% 

9 Students have good academic flexibility 
mobility in the existing system 

46.29% 53.7% 

10 The syllabus prescribed / syllabus 
(contents) relevant to the programme 
chosen 

83.33% 16.66% 

 

  

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum 

Collected from 24  Lecturers 

Academic year 2017-18 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and Clear to 
Teachers and Students. 

11 10 03 - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 5 19 - - - 

3 Syllabi is need based. 24 - - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory and 
application. 

06 18 - - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge enrichment 
and Skill development of the learners. 

16 08 - - - 

6 Sufficient number of prescribed book/reference book available. - - - 24 - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my knowledge and 
perspective in the subject. 

9 15 - - - 

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision of 
syllabus. 

- 05 10 09 - 

9 The annual examination system is burdensome to the students 
and may affect their results. 

- - - 24 - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher centered and 
less student centered. 

- - - 24 - 

11 Any Suggestive measures for the effective implementation.  

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 24 - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 11 13 - - 

  

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum 

Analysis Report  

Academic Year -2017-18 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree 5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and Clear to 
Teachers and Students. 

45.83% 41.6% 12.5% - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 20.83% 79.16% - - - 

3 Syllabi is need based. 100% - - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory and 
application. 

25% 75% - - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge 
enrichment and Skill development of the learners. 

66.66% 33.33%    

6 Sufficient number of prescribed book/reference book available. - - - 100% - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my knowledge and 
perspective in the subject. 

37.5% 62.5% - -  

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision of 
syllabus. 

- 20.83% 41.66% 37.5% - 

9 The annual examination system is burdensome to the students 
and may affect their results. 

- - - 100% - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher centered and 
less student centered. 

- - - 100% - 

11 Any Suggestive measures for the effective implementation.  

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 100% - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 45.83% 54.16% - - 

 

 

 

 

  



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents 

Feedback Collected from 47 Parents 

Academic year 2017-18 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము 47 - - 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము 38 09 - 

3 స్టడీ  అవర్స్  47 - - 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 47 - - 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 20 27 - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ 39 08 - 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ 07 40 - 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 20 27 - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 47 

10 రిజల్డ విషయము 17 30 - 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము 47 - - 

 

  

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents  

Analysis Report  

Academic year 2017-18 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము 100% - - 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము 80.85% 19.14% - 

3 స్టడీ  అవర్స్  100% - - 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 100% - - 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 42.55% 57.44% - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ 82.91% 17.02% - 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ 14.81% 85.10% - 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 42.55% 57.44% - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 100% 

10 రిజల్డ విషయము 36.17% 63.82% - 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము 100% - - 

 

  

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Alumni Feedback 

Responess-39 

Academic Year 2017-18 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, Avanigadda 
Alumini 

39 - 

  Excellent  Average 

2 How do you rate development activities organized by the college for Your 
development . 

28 11 

  YES NO 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda. - 39 

4 Is the education imparted at GDC, Avanigadda? Useful and relevant in your 
present job. 

30 09 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 
opportunities. 

24 15 

6 Have availed career counseling and guidance for higher studies from placement 
training.  

29 10 

7 Do you like to Join the College alumini association? 35 04 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC, Avanigadda 20 19 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 28 11 

10 Do you receive regular updates from the college through Mail/SMS. 19 20 

11 Do you have any grievances with the college? - 39 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course structure, 
syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  

 

  

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Alumni 

Analysis Report 

Academic year 2017-18 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, Avanigadda. 100% - 

2 How do you rate development activities organized by the college for tour 
development  

71.79% 28.2% 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda - 100% 

4 Is the education imparted at GDC,Avanigadda? Useful and relevant in your 
present job 

76.9% 23.07% 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 
opportunities 

61.5% 38.46% 

6 Have availed Career counseling and guidance for higher studies from 
placement opportunities  

74.35% 25.64% 

7 Do you like to Join the College alumini association? 
 

89.74% 10.25% 

8  How is infrastructure and lab facilities in GDC,Avanigadda 51.28% 48.71% 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 71.79% 28.20% 

10 Do you receive regular updates from the college through mail/SMS., 48.71% 51.28% 

11 Do you have any grievances with the college? - 100% 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course structure, 
syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  
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enabled) increasing learner's experience.
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1. Aims and objective of the Syllabus are well defined and
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2. Syllabi prescribed is Suitable to the Course

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2017-18
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5.The syllabi/content are conductive for the
knowledge enrichment and Skill development of

the learners.

6.Sufficient number of prescribed book/reference
book available.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2017-18
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7. The course/Syllabus of the Subject increased my
knowledge and perspective in the subject

 8.There is ample time for completion of Syllabus
/revision of syllabus.
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9.The annual examination system is burdensome to
the students and may affect their results.

10.The annual/conversation system is mostly
teacher centered and less student centered.
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Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback Analyzed and Action Taken Plan 

Academic Year-2017-18 

Stakeholder Feedback Action Taken Plan 

Student 1. With the information of CBCS Pattern Student 
need orientation to the Merits/Demerits of the 
system. 
 
2.Students Opined that the system is need 
based but the availability of books is not 
adequate  

It has been decided to create 
awareness among students 
about CBCS system. 
 
Staff are Directed to Prepare 
study material. 

Lecturer 1. Sufficient number of Prescribed 
book/reference book are not available. 
 
2. Aims and objective of the syllabi are well 
designed and clear to the teachers and 
students. 

It is resolved to Procure more 
reference books in the library, 
and provide online links that are 
suitable. 
 
The syllabus is framed by the 
university and additional inputs 
are introduced in tune with the 
necessities. 

Parents  Parents represented to provide safe drinking 
water facilities to the students. 
 
Parents raised representation about toilets 
especially for Girls Students. 

In compliance with the parents 
request it was decided to get 
mineral water plant repaired 
immediately. 
 
Immediately planning about 
Toilets, Construct as early as 
Possible epically for girl students. 

Alumini Alumni represented to Provide ICT based 
teaching /learning in tune with the technology 
up gradation. 
 
Students to be oriented towards progression to 
higher education and employment. 

It is suggested to focus on the 
skill development and technology 
enrichment of the students. 
 
The career guidance cell was 
directed to provide information 
on CET exams, competitive 
exams and Short term, classes on 
it.  

 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Feedback collected from: 62 students 

 Academic Year-2018-19 

SNo  Yes No 

1 Is Semester System (CBCS) Conductive to activity 

based learning 

54 8 

2 Are the teaching methods adopted in CBCS (ICT 

enabled) increasing learner's experience. 

48 14 

3 The Present internal Assessment system (MID 

exams Semesters/Assignments) helpful to 

students. 

53 9 

4 Is the Internal assessment System effective 44 18 

5 Any complaints regarding the conduct of 

examinations. 

13 49 

  Excellent V.Good Good Poor 

6 Overall grading for the annual examinations. - 42 20 - 

7 Overall grading to the Semester System - 15 47 - 

  Yes No 

8 The availability of textbooks/reference books 

Satisfactory 

12 50 

9 Students have good academic flexibility mobility in 

the existing system 

40 22 

10 The syllabus prescribed / syllabus (contents) 

relevant to the programme chosen 

51 11 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Analysis Report  

Academic Year-2018-19 

SNo  Yes No 

1 Is Semester System (CBCS) Conductive to 

activity based learning 

87.09% 12.9% 

2 Are the teaching methods adopted in CBCS 

(ICT enabled) increasing learner's experience. 

77.4% 22.5% 

3 The Present internal Assessment system (MID 

exams Semesters/Assignments) helpful to 

students. 

85.48% 14.5% 

4 Is the Internal assessment System effective 70.96% 29.03% 

5 Any complaints regarding the conduct of 

examinations. 

20.96% 79.03% 

  Excellent V.Good Good Poor 

6 Overall grading for the annual examinations. - 67.74% 32.25% - 

7 Overall grading to the Semester System - 24.19% 75.08% - 

  Yes No 

8 The availability of textbooks/reference books 

Satisfactory 

19.35% 80.64% 

9 Students have good academic flexibility 

mobility in the existing system 

64.51% 35.48% 

10 The syllabus prescribed / syllabus (contents) 

relevant to the programme chosen 

82.25% 17.74% 

  

 



 

Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum 

Collected from 21 Lecturers 

Academic year 2018-19 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and Clear to 

Teachers and Students. 

11 10 - - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 8 13 - - - 

3 Syllabi is need based. 2 19 - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory and 

application. 

6 15 - - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge enrichment 

and Skill development of the learners. 

16 5 - - - 

6 Sufficient number of prescribed book/reference book available. - - 5 16 - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my knowledge and 

perspective in the subject. 

- 10 11 - - 

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision of 

syllabus. 

- 5 6 10 - 

9 The annual examination system is burdensome to the students 

and may affect their results. 

- - 7 14 - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher centered and 

less student centered. 

- - 6 15 - 

11 Any Suggestive measures for the effective implementation.  

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 21 - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 10 11 - - 



 

Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum  

Analysis Report  

Academic Year -2018-19 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree 5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and 

Clear to Teachers and Students. 

52.38% 47.61% - - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 38.09% 61.90 - - - 

3 Syllabi is need based. 9.5% 90.47% - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory 

and application. 

28.57% 71.42% - - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge 

enrichment and Skill development of the learners. 

76.1% 23.8% - - - 

6 Sufficient number of prescribed book/reference book 

available. 

- - 23.8% 76.1% - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my 

knowledge and perspective in the subject. 

- 47.61% 52.38% - - 

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision 

of syllabus. 

- 23.8% 28.57% 47.61% - 

9 The annual examination system is burdensome to the 

students and may affect their results. 

- - 33.33% 66.66% - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher 

centered and less student centered. 

- - 28.57% 71.42% - 

11 Any Suggestive measures for the effective 

implementation. 

 

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 100% - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 47.61% 52.38% - - 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents 

Academic year 2018-19 

Feedback Collected from 54 Parents 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - 54 - 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము 40 14 - 

3 స్టడీ  అవర్స్  - 28 26 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 54 - - 

5 సైన్్స  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 22 32 - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ 48 6 - 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ 8 46 - 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 24 30 - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 54 

10 రిజల్డ విషయము 12 42 - 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - 38 16 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents  

Academic year 2018-19 

Analysis Report  

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - 100% - 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము 74.7% 25.92% - 

3 స్టడీ  అవర్స్  - 51.85% 48.14% 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 100% - - 

5 సైన్్స  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 40.74% 59.25% - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ 88.88% 11.11% - 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ 14.81% 85.18% -- 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 44.44% 55.55% - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 100% 

10 రిజల్డ విషయము 22.22% 77.77% - 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - 70.37% 29.62% 

 

 

 

 

Govt Degree College, Avanigadda 



Alumni Feedback 

Responses - 42 

Academic Year 2018-19 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, 

Avanigadda Alumini 

42 - 

  Excellent  Average 

2 How do you rate development activities organized by the 

college for Your development . 

30 12 

  YES NO 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, 

Avanigadda. 

12 30 

4 Is the education imparted at GDC, Avanigadda? Useful and 

relevant in your present job. 

32 10 

5 Has the placement training all provided ample on campus 

placement opportunities. 

28 14 

6 Have availed career counseling and guidance for higher studies 

from placement training.  

32 10 

7 Do you like to Join the College alumini association? 39 03 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC, Avanigadda 27 15 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 34 8 

10 Do you receive regular updates from the college through 

Mail/SMS. 

24 18 

11 Do you have any grievances with the college? - 42 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, 

course structure, syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  

 

Govt Degree College, Avanigadda 



Feedback from Alumni 

Analysis Report 

Academic year 2018-19 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, 

Avanigadda. 

100%  

2 How do you rate development activities organized by the college for 

tour development  

71.42% 28.57% 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda 28.57% 71.42% 

4 Is the education imparted at GDC,Avanigadda? Useful and relevant in 

your present job 

76.19% 23.80% 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 

opportunities 

66.66% 33.33% 

6 Have availed Career counseling and guidance for higher studies from 

placement opportunities  

76.19% 23.80% 

7 Do you like to Join the College alumini association? 92.85% 7.14% 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC,Avanigadda 64.28% 35.71% 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 80.95% 19.04% 

10 Do you receive regular updates from the college through mail/SMS., 57.14% 42.85% 

11 Do you have any grievances with the college? 0% 100% 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course 

structure, syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  

 

  

 

 

Students Feedback on Annual/CBCS System 
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5.The syllabi/content are conductive for the
knowledge enrichment and Skill development of

the learners.

6.Sufficient number of prescribed book/reference
book available.
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9.The annual examination system is burdensome to
the students and may affect their results.

10.The annual/conversation system is mostly teacher
centered and less student centered.
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Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback Analyzed and Action Taken Plan 

Academic Year-2018-19 

Stakeholder Feedback Action Taken Plan 

Student The Graduation Progrramme In CBCS 

Pattern Is effective for student’s mobility 

and academic flexibility. 

The clusters are introduced 

for VI semester and resolved 

to obtain material relevant 

to the courses. 

Lecturer Test and other internals are conducted 

well in time with proper coverage of 

syllabus. 

Encouraged the teachers to 

take up research activities, 

publication of papers. 

Parents  They requested to improve library facility 

and conduct coaching programmes for 

competitive examinations  

Decided to improve library 

and purchase good books for 

CBCS system i.e for cluster 

subjects as well as general 

books. 

Decided to conduct short 

term coaching programmes 

every year. 

Alumni Decided to Contribute money voluntarily 

towards development activities in the 

college.  

Alumni is requested to 

interact with students 

frequently and to take part 

in  college development 

activities   

 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Feedback collected from: 55 students 

 Academic Year-2019-20 

SNo  Yes No 

1 Is Semester System (CBCS) Conductive to activity based 

learning 

46 09 

2 Are the teaching methods adopted in CBCS (ICT enabled) 

increasing learner's experience. 

48 07 

3 The Present internal Assessment system (MID exams 

Semesters/Assignments) helpful to students. 

50 05 

4 Is the Internal assessment System effective 49 06 

5 Any complaints regarding the conduct of examinations. 10 45 

  Excellent V.Good Good Poor 

6 Overall grading for the annual examinations. - 41 14 - 

7 Overall grading to the Semester System 29 26 - - 

  Yes No 

8 The availability of textbooks/reference books Satisfactory 20 35 

9 Students have good academic flexibility mobility in the 

existing system 

37 18 

10 The syllabus prescribed / syllabus (contents) relevant to 

the programme chosen 

48 07 

 

 

 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Analysis Report  

Academic Year-2019-20 

SNo  Yes No 

1 1.Is Semester System CCBCS) Conductive to activity-

based learning 

83.63% 16.36% 

2 2.Are the teaching methods adopted in CBCS (ICT 

enabled) increasing learner's experience. 

87.27% 12.72% 

3 3.The Present internal Assessment system (MID 

exams Semesters/Assignments) helpful to students. 

90.90% 9.09% 

4 4.Is the Internal assessment System effective 89.09% 10.90% 

5 5.Any complaints regarding the conduct of 

examinations. 

18.18% 81.81% 

  Excellent V.Good Good Poor 

6 6.Overall grading for the annual examinations. - 74.5% 25.4% - 

7 7.Overall grading to the Semester System 52.72% 47.27 - - 

  Yes No 

8 8.The availability of textbooks/reference books 

Satisfactory 

36.36% 63.63% 

9 9.Students have good academic flexibility mobility in 

the existing system 

67.27% 32.72% 

10 10.The syllabus prescribed / syllabus (contents) 

relevant to the programme chosen 

87.27% 12.72% 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum 

Collected from 21 Lecturers 

Academic year 2019-20 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and Clear to 

Teachers and Students. 

12 09 - - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 9 12 - - - 

3 Syllabi is need based. 3 18 - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory and 

application. 

08 13 - - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge enrichment 

and Skill development of the learners. 

16 5 - - - 

6 Sufficient number of prescribed book/reference book available. - - 5 16 - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my knowledge and 

perspective in the subject. 

- - 10 11 - 

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision of 

syllabus. 

2 3 6 10 - 

9 The annual examination system is burdensome to the students 

and may affect their results. 

- - 7 14 - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher centered and 

less student centered. 

- - 8 13 - 

11 Any Suggestive measures for the effective implementation.  

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 21 - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 10 11 - - 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum  

Analysis Report  

Academic Year -2019-20 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree 5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and Clear to 

Teachers and Students. 

57.14% 42.85% - - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 42.82% 57.14% - - - 

3 Syllabi is need based. 14.28% 85.71% - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory and 

application. 

38.09% 61.90% - - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge 

enrichment and Skill development of the learners. 

76.19% 23.80% - - - 

6 Sufficient number of prescribed book/reference book available. - - 23.80% 76.19% - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my knowledge 

and perspective in the subject. 

- - 47.61% 52.38% - 

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision of 

syllabus. 

9.52% 14.28% 28.57% 47.61% - 

9 The annual examination system is burdensome to the students 

and may affect their results. 

- - 33.33% 66.66% - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher centered 

and less student centered. 

- - 38.09% 61.90% - 

11 Any Suggestive measures for the effective implementation.  

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 100% - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 47.61% 52.38% - - 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents 

Academic year 2019-20 

Feedback Collected from 46 Parents 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - 46 - 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము 06 40 - 

3 స్టడీ  అవర్స్  04 29 13 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 40 06 - 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 23 23 - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ 12 34 - 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ 09 37 - 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 22 24 - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 46 

10 రిజల్డ విషయము 09 37 - 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - 46 - 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents  

Academic year 2019-20 

Analysis Report  

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - 100% - 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము 13.04% 86.95% - 

3 స్టడీ  అవర్స్  8.6% 63.04% 28.26% 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 86.95% 13.04% - 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 50% 50% - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ 26.06% 73.91% - 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ 19.56% 80.43% -- 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 47.82% 52.17% - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 100% 

10 రిజల్డ విషయము 19.56% 80.43% - 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - 100% - 

 

  

 

 

 

 



 

 

Govt Degree College, Avanigadda 

Alumni Feedback 

Responses - 44 

Academic Year 2019-20 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, Avanigadda 

Alumini 

44 - 

  Excellent  Average 

2 How do you rate development activities organized by the college for Your 

development . 

36 08 

  YES NO 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda. 20 24 

4 Is the education imparted at GDC, Avanigadda? Useful and relevant in 

your present job. 

39 05 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 

opportunities. 

37 7 

6 Have availed career counseling and guidance for higher studies from 

placement training.  

34 10 

7 Do you like to Join the College alumini association? 41 03 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC, Avanigadda 33 11 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 37 07 

10 Do you receive regular updates from the college through Mail/SMS. 30 14 

11 Do you have any grievances with the college? - 44 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course 

structure, syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  

 

 

 

 

 



 

Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Alumni 

Analysis Report 

Academic year 2019-20 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, 

Avanigadda. 

100%  

2 How do you rate development activities organized by the college for 

tour development  

81.81% 18.18% 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda 45.45% 54.54% 

4 Is the education imparted at GDC,Avanigadda? Useful and relevant in 

your present job 

88.63% 11.36% 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 

opportunities 

84.0% 15.90% 

6 Have availed Career counseling and guidance for higher studies from 

placement opportunities  

77.27% 22.72% 

7 Do you like to Join the College alumini association? 93.18% 6.81% 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC,Avanigadda 75% 25% 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 84.09% 15.90% 

10 Do you receive regular updates from the college through mail/SMS., 68.18% 31.81% 

11 Do you have any grievances with the college? - 100% 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course 

structure, syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  

 



 

  

  

 

 

 

Students Feedback on Annual/CBCS System 
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relevant to the programme chosen

Student Feedback on Annual/CBSC System AY - 2019-20

YES NO



 

 

 

 

 

 

 



 





 

 



 

 

 

57.14%

42.82%42.85%

57.14%

0.00% 0%0% 0%0% 0%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Aims and objective of the Syllabus are well defined and
Clear to Teachers and Students.

2. Syllabi prescribed is Suitable to the Course

Lecturer's Feedback on Curriculum AY 2019-20

Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree

14.28%

38.09%

85.71%

61.90%

0.00% 0.00%0.00% 0.00%0.00% 0.00%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

3. Syllabi is need based. 4. The Course /syllabus has good balance between
theory and application.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2018-19

Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree



 

 

 

76.19%

0.00%

23.80%

0.00%0.00%

23.08%

0.00%

76.01%

0.00% 0.00%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

5.The syllabi/content are conductive for the
knowledge enrichment and Skill development of

the learners.

6.Sufficient number of prescribed book/reference
book available.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2018-19

Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree

0.00%

9.52%

0%

14.28%

47.61%

28.57%

52.38%

47.61%

0% 0%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

7. The course/Syllabus of the Subject increased my
knowledge and perspective in the subject

 8.There is ample time for completion of Syllabus
/revision of syllabus.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2019-20

Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree



 

 

 

0% 0%0% 0%

33.33%
38.09%

66.66%
61.90%

0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

9.The annual examination system is burdensome to
the students and may affect their results.

10.The annual/conversation system is mostly teacher
centered and less student centered.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2019-20

Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree

0% 0%

100%

48%

0.00%

52.38%

0.00% 0.00%0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

12.Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. 13.Overall grading for the semester System.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2019-20

Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree



 

 

 





 

 

 



 

 

 

 

 

0%

13.04%
8.60%

100%

86.95%

63.04%

0% 0.00%

28.26%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

1.త్రాగునీటిసౌకర్య ము 2.బస్పాస్సౌకర్య ము 3.స్టడీ అవర్్స

Feedback from Parents AY - 2019-20

A B C

86.95%

50%

26.06%

13.04%

50%

73.91%

0% 0% 0%
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

4.త్రరంధాలయసౌకర్య ము 5. సైన్స్ విద్యయ ర్థులకుల్యయ బ్

సౌకర్య ము

6. త్రిన్్స పాల్గారి టపోర్స డ

Feedback from Parents AY - 2019-20

A B C



 

 

 

19.56%

47.82%

0%

80.43%

52.17%

0%0% 0%

100%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

7.టీచంగ్ టపోర్స డ 8.నాన్సటీచంగ్ టపోర్స డ 9. కళాశాలలోజర్థగు పరీక్షలు

Feedback from Parents AY -2019-20

A B C

19.56%

0%

80.43%

100%

0% 0.00%
0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

10. రిజల్డ విషయము 11.టాయిలెట్ టదుపాయము

Feedback from Parents AY - 2019-20

A B C



 

  

 

 

 

 

 

 





 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

100%

81.81%

0%

18.18%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

1.Do you feel proud to be associated with Govt
Degree College, Avanigadda.

2.How do you rate development activities organized
by the college for tour development

Feedback from Alumni AY - 2019-20

YES NO

45.45%

88.63%

54.54%

11.36%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

3.Have obtained sufficient technical knowledge at
GDC, Avanigadda

4.Is the education imparted at GDC,Avanigadda?
Useful and relevant in your present job

Feedback from Alumni AY - 2019-20

YES NO



 

 

 

 

 

 

84.00%

77.27%

15.90%

22.72%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

5.Has the placement training all provided ample on
campus placement opportunities

6.Have availed Career counseling and guidance for
higher studies from placement opportunities

Feedback from Alumni AY- 2019-20

YES NO

93.18%

75%

6.81%

25%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

7.Do you like to Join the College alumini
association?

8. How is infrastructure and lab facilities in
GDC,Avanigadda

Feedback from Alumni AY - 2019-20

YES NO

84.09%

68.18%

15.90%

31.81%

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%
90.00%

9.Are you willing to contribute to the
development of the college

10.Do you receive regular updates from the
college through mail/SMS.,

Feedback from Alumni AY - 2019-20

YES NO



 

 

0%

100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

11.Do you have any grievances with the
college?

Feedback from Alumni AY - 2019-20

YES NO



 





 

 

 

  

 

 



 

 

Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback Analyzed and Action Taken Plan 

Academic Year-2019-20 

Stakeholder Feedback Action Taken Plan 

Student The curriculum is  relevant to the 

knowledge enrichment and job needs 

Faculty are instructed to 

design add-on courses 

/Certificate courses to enrich 

curriculum. 

Lecturer Freedom is there to adopt new 

techniques/strategies of teaching 

regarding CBCS pattern 

Resolved to encourage the 

facility to be innovative and  

in teaching and us more 

student center method &ICT. 

Parents  The information given to students about 

the academics and non academic 

activities is relevant and satisfactory 

Resolved to conduct parent 

meet regularly for the 

dissemination of all 

information 

Alumni Education impaled at the college level is 

conductive for the overall development of 

the learners 

 

It is suggested to focus on 

the technology enrichment 

of the students. 

 

 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Feedback collected from: 68 students 

 Academic Year-2020-21 

SNo  Yes No 

1 Is Semester System (CBCS) Conductive to activity 

based learning 

60 8 

2 Are the teaching methods adopted in CBCS (ICT 

enabled) increasing learner's experience. 

68 - 

3 The Present internal Assessment system (MID 

exams Semesters/Assignments) helpful to 

students. 

58 10 

4 Is the Internal assessment System effective 63 5 

5 Any complaints regarding the conduct of 

examinations. 

- 68 

  Excellent V.Good Good Poor 

6 Overall grading for the annual examinations. 45 10 8 5 

7 Overall grading to the Semester System - 6 59 3 

  Yes No 

8 The availability of textbooks/reference books 

Satisfactory 

68 - 

9 Students have good academic flexibility mobility in 

the existing system 

56 12 

10 The syllabus prescribed / syllabus (contents) 

relevant to the programme chosen 

54 14 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Analysis Report  

Academic Year-2020-21 

SNo  Yes No 

1 Is Semester System CCBCS) Conductive 

to activity-based learning 

88.23% 11.76% 

2 Are the teaching methods adopted in 

CBCS (ICT enabled) increasing learner's 

experience. 

100% - 

3 The Present internal Assessment system 

(MID exams Semesters/Assignments) 

helpful to students. 

85.29% 14.47% 

4 Is the Internal assessment System 

effective 

92.64% 7.3% 

5 Any complaints regarding the conduct of 

examinations. 

- 100% 

  Excellent V.Good Good Poor 

6  Overall grading for the annual 

examinations. 

66.17% 14.47% 11.76% 7.3% 

7 Overall grading to the Semester System - 8.82% 86.76% 4.4% 

  Yes No 

8 The availability of textbooks/reference 

books Satisfactory 

100% - 

9 Students have good academic flexibility 

mobility in the existing system 

82.35% 17.64% 

10 .The syllabus prescribed / syllabus 

(contents) relevant to the programme 

chosen 

79.41% 20.58% 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum 

Collected from 26 Lecturers 

Academic year 2020-21 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and Clear to 

Teachers and Students. 

6 20 - - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 9 17 - - - 

3 Syllabi is need based. 20 6 - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory and 

application. 

- 16 10 - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge enrichment 

and Skill development of the learners. 

09 10 07 - - 

6 Sufficient number of prescribed book/reference book available. - 20 06 - - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my knowledge and 

perspective in the subject. 

- 26 - - - 

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision of 

syllabus. 

- 8 8 10 - 

9 The annual examination system is burdensome to the students 

and may affect their results. 

- - - 26 - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher centered and 

less student centered. 

- - - 26 - 

11 Any Suggestive measures for the effective implementation.  

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 26 - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 16 - 10 - 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum 

Analysis Report  

Academic Year 2020-21 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree 5.Strongly Disagree 

S.No Curriculum teaching learning and evaluate 1 2 3 4 5 

1 Aims and objective of the Syllabus are well defined and 

Clear to Teachers and Students. 

23.07% 76.92% - - - 

2 Syllabi prescribed is Suitable to the Course 34.61% 65.38% - - - 

3 Syllabi is need based. 76.92% 23.07% - - - 

4 The Course /syllabus has good balance between theory 

and application. 

- 61.53% 38.46% - - 

5 The syllabi/content are conductive for the knowledge 

enrichment and Skill development of the learners. 

34.61% 38.46% 26.92% - - 

6 Sufficient number of prescribed book/reference book 

available. 

- 76.92% 23.07% - - 

7 The course/Syllabus of the Subject increased my 

knowledge and perspective in the subject. 

- 100% - - - 

8  There is ample time for completion of Syllabus /revision 

of syllabus. 

- 30.76% 30.76% 38.46% - 

9 The annual examination system is burdensome to the 

students and may affect their results. 

- - - 100% - 

10 The annual/conversation system is mostly teacher 

centered and less student centered. 

- - - 100% - 

11 Any Suggestive measures for the effective 

implementation. 

 

12 Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. - 100% - - - 

13 Overall grading for the semester System. - 61.53% - 38.46% - 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents 

Feedback Collected from 51 Parents 

Academic year 2020-21 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - 02 49 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము - 40 11 

3 స్టడీ  అవర్స్  04 30 17 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 30 21 - 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము - 33 18 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ - - 51 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ - 34 17 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 24 27 - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 51 

10 రిజల్డ విషయము - 42 09 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - 51 - 

 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents  

Analysis Report  

Academic year 2020-21 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - 3.92% 96.07% 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము - 78.43% 21.56% 

3 స్టడీ  అవర్స్  7.8% 58.8% 33.33% 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము 58.82% 41.71% - 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము - 64.70% 35.29% 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ - - 100% 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ - 66.70% 33.33% 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 47.05% 52.98% - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 100% 

10 రిజల్డ విషయము - 82.35% 17.64% 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - 100% - 

 

 

 

 



 

Govt Degree College, Avanigadda 

Alumni Feedback 

Responess-43 

Academic Year 2020-21 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, Avanigadda 

Alumini 

43 - 

  Excellent  Average 

2 How do you rate development activities organized by the college for Your 

development . 

37 06 

  YES NO 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda. 25 18 

4 Is the education imparted at GDC, Avanigadda? Useful and relevant in 

your present job. 

38 05 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 

opportunities. 

38 05 

6 Have availed career counseling and guidance for higher studies from 

placement training.  

36 07 

7 Do you like to Join the College alumini association? 40 03 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC, Avanigadda 33 10 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 37 06 

10 Do you receive regular updates from the college through Mail/SMS. 39 04  

11 Do you have any grievances with the college? - 43 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course 

structure, syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Alumni 

Analysis Report 

Academic year 2020-21 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, 

Avanigadda. 

100% - 

2 How do you rate development activities organized by the college for 

tour development  

86.04% 13.95% 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda 58.13% 41.86% 

4 Is the education imparted at GDC,Avanigadda? Useful and relevant in 

your present job 

88.37% 11.62% 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 

opportunities 

88.37% 11.62% 

6 Have availed Career counseling and guidance for higher studies from 

placement opportunities  

83.72% 16.27% 

7 Do you like to Join the College alumini association? 

 

93.02% 6.97% 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC,Avanigadda 76.74% 23.25% 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 86.04% 13.95% 

10 Do you receive regular updates from the college through mail/SMS., 90.69% 9.30% 

11 Do you have any grievances with the college? - 100% 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course 

structure, syllabus etc... 

 

13 .Any suggestions to the college.  
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5.Any complaints regarding the conduct of
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8.The availability of textbooks/reference books
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1. Aims and objective of the Syllabus are well defined and
Clear to Teachers and Students.

2. Syllabi prescribed is Suitable to the Course
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5.The syllabi/content are conductive for the
knowledge enrichment and Skill development of

the learners.

6.Sufficient number of prescribed book/reference
book available.
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7. The course/Syllabus of the Subject increased my
knowledge and perspective in the subject

 8.There is ample time for completion of Syllabus
/revision of syllabus.
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9.The annual examination system is burdensome to
the students and may affect their results.

10.The annual/conversation system is mostly
teacher centered and less student centered.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2020-21

Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree

0% 0%

100%

61.53%

0% 0%0%

38.46%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

12.Will “CBCS” Pattern facilitate student’s mobility. 13.Overall grading for the semester System.
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1.Do you feel proud to be associated with Govt
Degree College, Avanigadda.

2.How do you rate development activities
organized by the college for tour development
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3.Have obtained sufficient technical
knowledge at GDC, Avanigadda
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8. How is infrastructure and lab facilities in
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11.Do you have any grievances with the
college?
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Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback Analyzed and Action Taken Plan 

Academic Year-2020-21 

Stakeholder Feedback Action Taken Plan 

Student Students Suggested to provide internet 

facility and reprographic facility in the 

library. 

We are planned to update 

the library and provide 

internet facility to the 

students. 

Lecturer Aims and objectives of the syllabi are well 

designed and clear to the teachers and 

students. 

While following the syllabi 

framed by the affiliating 

university, additional inputs 

are given according to the 

needs identified.  

Parents  Strongly agreed that the non-teaching & 

teaching staffs are very supportive. 

 Resolved to organize more 

guest lectures and seminars 

to expand students 

knowledge. 

Alumini Suggested to provide information to all 

through website and social media. 

Website is updated to 

disseminate information 

about the all cells. 

 

 

  

 

 

 

 

 

  



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Feedback collected from: 71 students 

 Academic Year-2021-22 

1.Name of the student 2. Programme: 

3.Year: I/II/III 4.R.No: 5. Email: 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree5.Strongly Disagree 

Sno  Curriculum feedback 1 2 3 4 5 

6 Relevance of course structure to the course objectives 60 11 - - - 

7 
Scope for skill development/ employability/ entrepreneurship in the 
Course offered. 

 

40 31 - - - 

8 The research orientation in the course design - 20 51 - - 

9 Structure of CBCS curriculum 71 - - - - 

10 Pattern of curriculum evaluation 71 - - - - 

 
Academic environment 

 

11 Rate the academic environment of the college. 

 
50 21 - - - 

12 
Teaching Methodology adopted. 
 

35 36 - - - 

13 

 

Coverage of syllabi. 
 

71 - - - - 

14 Adherence to academic calendar. 
 

- 71 - - - 

15 Library facilities. 
 

- 20 35 16 - 

16 Lab facilities. 
 

71 - - - - 

 Others  

17 Grievance redressal in the college. 
. 

68 03 - - - 

18 
College information system (web site, hand book, notices etc. 

 

- 71 - - - 

19 Provision of scholarships, monetary rewards, Poor Student Aid 

Fund etc 
71 - - - - 

20 Encouragement to Literary and cultural activities along with sports 

& games 
71 - - - - 

21 Student support services such as NCC, NSS, Red cross etc. 
 

71 - - - - 

22 Are you aware of on campus and off campus drives 
 

 

71 - - - - 

23 Any other Suggestions? 
 

 

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Students Feedback on Annual/CBCS System 

Analysis Report  

Academic Year-2021-22 

Sno  Curriculum feedback 1 2 3 4 5 

1 Relevance of course structure to the course objectives 84.51% 15.49% - - - 

2 
Scope for skill development/ employability/ entrepreneurship in the 
Course offered. 

 

56.34% 43.66% - - - 

3 The research orientation in the course design - 28.17% 71.83% - - 

4 Structure of CBCS curriculum 100% - - - - 

5 Pattern of curriculum evaluation 100% - - - - 

 
Academic environment 

 

6 Rate the academic environment of the college. 70.42% 29.57% - - - 

7 
Teaching Methodology adopted. 
 

49.30% 50.70% - - - 

8 Coverage of syllabi. 
 

100% - - - - 

9 Adherence to academic calendar. 
 

- 100%  - - 

10 Library facilities. 
 

- 28.17% 49.30% 22.53% - 

11 Lab facilities. 
 

100% - - - - 

 Others  

12 Grievance redressal in the college. 
. 

95.77% 4.22% - - - 

13 
College information system (web site, hand book, notices etc. 

 

- 100% - - - 

14 Provision of scholarships, monetary rewards, Poor Student Aid 
Fund etc 

100% - - - - 

15 Encouragement to Literary and cultural activities along with sports 

& games 
100% - - - - 

`16 Student support services such as NCC, NSS, Red cross etc. 
 

100% - - - - 

17 Are you aware of on campus and off campus drives 
 

100% - - - - 

18 Any other Suggestions? 
 

 

 

 

 



 

Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum 

Responses  from 26 Lecturers 

Academic year 2021-22 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree5.Strongly Disagree 

S.No  1 2 3 4 5 

1 Relevance of course structure to the course objectives 18 08 - - - 

2 
Scope for skill development/ employability/ entrepreneurship in the Course 

offered. 

10 16 - - - 

3 The research orientation in the course design - 16 10 - - 

4 Structure of CBCS curriculum 26 - - - - 

5 Pattern of curriculum evaluation 17 09 - - - 

6 Rate the academic environment of the college. 

 
22 04 - - - 

7 Adherence to academic calendar. 

 

26 - - - - 

8 Grievance redressal in the college. 26 - - - - 

9 
College information system (web site, hand book, notices etc. 

 

22 04 - - - 

10 Any other Suggestions? 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Govt Degree College, Avanigadda 

Lecturer’s Feedback on Curriculum  

Analysis Report  

Academic Year -2021-22 

1. Strongly agree 2.Agree 3.Neither agree/nor disagree 4.Disagree 5.Strongly Disagree 

S.No  1 2 3 4 5 

1 Relevance of course structure to the course objectives 69.23% 30.76% - - - 

2 
Scope for skill development/ employability/ entrepreneurship in the 

Course offered. 

38.46% 61.34% - - - 

3 The research orientation in the course design - 61.54% 38.46% - - 

4 Structure of CBCS curriculum 100% - - - - 

5 Pattern of curriculum evaluation 65.38% 34.61% - - - 

6 Rate the academic environment of the college. 

 
84.61% 15.34% - - - 

7 Adherence to academic calendar. 

 

100% - - - - 

8 Grievance redressal in the college. 100% - - - - 

9 
College information system (web site, hand book, notices etc. 

 

84.61% 15.38% - - - 

10 Any other Suggestions? 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents 

Feedback Collected from -64 Parents 

Academic year 2021-22 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - - 64 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము - 14 50 

3 స్టడీ  అవర్స్  05 34 25 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము - 12 52 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 25 39 - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ - - 64 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ - 14 50 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 40 24 - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 64 

10 రిజల్డ విషయము - 22 42 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - - 64 

 

 

 



 

 

Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Parents  

Analysis Report  

Academic year 2021-22 

A.పరవాలేదు    B.బాగుంది      C. చాలా బాగుంది 

SNo  A B C 

1 త్రాగునీటి సౌకర్య ము - - 100% 

2 బస్ పాస్ సౌకర్య ము - 21.87% 78.12% 

3 స్టడీ  అవర్స్  7.81% 53.14% 39.05% 

4 త్రరంధాలయ సౌకర్య ము - 18.75% 81.25% 

5 సైన్స్  విద్యయ ర్థులకు ల్యయ బ్ సౌకర్య ము 39.06% 60.93% - 

6  త్రిన్్స పాల్ గారి టపోర్స డ - - 100% 

7 టీచంగ్ టపోర్స డ - 21.87% 78.12% 

8 నాన్స టీచంగ్ టపోర్స డ 62.5% 37.5% - 

9 కళాశాలలో జర్థగు పరీక్షలు - - 100% 

10 రిజల్డ విషయము - 34.37% 65.62% 

11 టాయిలెట్ టదుపాయము - - 100% 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Alumini Feedback 

Responess-58 

Academic Year 2021-22 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, Avanigadda 

Alumini 

58 - 

  Excellent  Average 

2 How do you rate development activities organized by the college for Your 

development . 

50 08 

  YES NO 

3 Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda. 45 13 

4 Is the education imparted at GDC, Avanigadda? Useful and relevant in 

your present job. 

54 04 

5 Has the placement training all provided ample on campus placement 

opportunities. 

55 03 

6 Have availed career counseling and guidance for higher studies from 

placement training.  

49 09 

7 Do you like to Join the College alumini association? 55 03 

8 How is infrastructure and lab facilities in GDC, Avanigadda 50 08 

9 Are you willing to contribute to the development of the college 52 06 

10 Do you receive regular updates from the college through Mail/SMS. 42 16 

11 Do you have any grievances with the college? - 58 

12 What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course 

structure, syllabus etc... 

 

13 Any suggestions to the college.  

 

 

 



Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback from Alumni 

Analysis Report 

Academic year 2021-22 

SNo  YES NO 

1 Do you feel proud to be associated with Govt Degree College, Avanigadda. 100% - 

2 How do you rate development activities organized by the college for tour 

development  

86.21% 13.79% 

3 3.Have obtained sufficient technical knowledge at GDC, Avanigadda 77.58% 22.41% 

4 4.Is the education imparted at GDC,Avanigadda? Useful and relevant in 

your present job 

93.10% 6.89% 

5 5.Has the placement training all provided ample on campus placement 

opportunities 

94.82% 5.17% 

6 6.Have availed Career counseling and guidance for higher studies from 

placement opportunities  

84.48% 15.51% 

7 7.Do you like to Join the College alumini association? 94.82% 5.17% 

8 8. How is infrastructure and lab facilities in GDC,Avanigadda 86.20% 13.79% 

9 9.Are you willing to contribute to the development of the college 89.65% 10.34% 

10 10.Do you receive regular updates from the college through mail/SMS., 72.41% 27.58% 

11 11.Do you have any grievances with the college? - 100% 

12 12.What is your opinion on the Structure of education i.e CBCS, course 

structure, syllabus etc... 

 

13 13.Any suggestions to the college.  

 

 

 

 

 



Students Feedback on Annual/CBCS System 
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5.Pattern of curriculum evaluation 6.Rate the academic environment of the college.
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7.Teaching Methodology adopted 8.Coverage of syllabi.
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9.Adherence to academic calendar. 10.Library facilities.
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13.College information system (web site, hand book,
notices etc.

14.Provision of scholarships, monetary rewards, Poor
Student Aid Fund etc
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Stronly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Stronly Disagree

100.00% 100.00% 100.00%

0.00% 0.00% 0.00%0.00% 0.00% 0.00%0% 0% 0%0% 0% 0%
0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

15.Encouragement to Literary and
cultural activities along with sports &

games

16.Student support services such as
NCC, NSS, Red cross etc.

17.Are you aware of on campus and
off campus drives
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1.Relevance of course structure to the course objectives 2.Scope for skill development/ employability/
entrepreneurship in the Course offered.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2021-22
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3.The research orientation in the course design 4.Structure of CBCS curriculum

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2021-22
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5.Pattern of curriculum evaluation 6.Rate the academic environment of the
college.
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7.Adherence to academic calendar. 8.Grievance redressal in the college.
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9.College information system (web site, hand
book, notices etc.

Lecturer's Feedback on Curriculum AY - 2021-22
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1.త్రాగునీటిసౌకర్య ము 2.బస్పాస్సౌకర్య ము 3.స్టడీ అవర్స్

Feedback from Parents AY - 2021-22
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సౌకర్య ము

6. త్రిన్్స పాల్గారిటపోర్స డ
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10. రిజల్డ విషయము 11.టాయిలెట్టదుపాయము

Feedback from Parents AY - 2021-22
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1.Do you feel proud to be associated with Govt
Degree College, Avanigadda.

2.How do you rate development activities organized
by the college for tour development

Feedback from Alumni AY - 2021-22

YES NO
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3.Have obtained sufficient technical knowledge at
GDC, Avanigadda

4.Is the education imparted at GDC,Avanigadda?
Useful and relevant in your present job

Feedback from Alumni AY - 2021-22

YES NO
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5.Has the placement training all provided ample on
campus placement opportunities

6.Have availed Career counseling and guidance for
higher studies from placement opportunities

Feedback from Alumni AY - 2021-22

YES NO

94.82%

86.20%

5.17%

13.79%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

7.Do you like to Join the College alumini
association?

8. How is infrastructure and lab facilities in
GDC,Avanigadda

Feedback from Alumni AY - 2021-22
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9.Are you willing to contribute to the development
of the college

10.Do you receive regular updates from the
college through mail/SMS.,

Feedback from Alumni AY - 2021-22
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11.Do you have any grievances
with the college?

12.What is your opinion on the
Structure of education i.e CBCS,
course structure, syllabus etc...

Feedback from Alumni AY - 2021-22
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Govt Degree College, Avanigadda 

Feedback Analyzed and Action Taken Plan 

Academic Year-2021-22 

Stakeholder Feedback Action Taken Plan 

Student Happy with the facilities but wants that the 

facilities in the library may be improved.  

Resolved to make all students 

make use of Inflibnet. 

Lecturer Want more scope for research in the syllabi. Teachers are advised to design 

student research projects 

based on the syllabi. 

Parents  Some parents are not happy with the marks 

that their children have obtained. 

Resolve to conduct study hours 

after college hours, regularly. 

Alumni Satisfied with the activities conducted by 

the college. 

Alumni are requested give 

more financial support for the 

development of the college. 

 

 

 

 


